

北京红木交易中心交易风险揭示书

尊敬的交易商：

您参与北京红木交易中心有限公司（以下简称“交易中心”）现货交易时可能获得一定收益，但同时也存在相应风险。为了帮助您更好地了解其中风险，根据国家有关法律法规、规章政策、交易中心业务规则及其他相关规定，现向您提供《风险揭示书》。

请您在入市前务必认真、详细阅读并完全理解本《风险揭示书》中的全部内容，并对自身的风险理解能力、风险承受能力、风险控制能力以及财务经济状况、投资经验等做出客观判断。请您仔细阅读以下内容：

一、因交易品种的特点和交易规则的不同，我们建议您选择自己相对熟悉的交易品种进行交易。您在从事某品种交易之前，请您务必详细了解该交易品种的特点和交易规则，您在交易中心进行交易时存在亏损的风险，您需要做好有可能亏损的心理准备并承担由此导致的损失。

二、您必须认真仔细阅读并承诺遵守交易中心制定的各项规章制度包括但不限于交易管理办法、交易规则、交易商适当性制度、细则等，并接受交易中心的监督和管理。如果您无法满足交易中心的交易要求，您必须承担由此产生的后果。

三、在某些情况下，您可能会难以或无法将持有的注册仓单卖出。例如，这种情况可能在市场价格变动大时出现。您将承担由此导致的全部损失。

四、在电子交易中，任何有关获利或不亏损的担保或承诺都是没有根据的，由于听信他人提供的买卖信息所产生的盈利或亏损均由您自行承担。

五、交易中心主要通过电子通讯技术和电脑技术来实现交易结算、交易交收、行情揭示、交易撮合及银行转账等，因该类技术存在无法控制和不可预测的系统故障、设备故障、通讯故障、电力故障、网络故障及其它因素，可能导致系统非正常运行甚至瘫痪，使您的交易指令出现延迟、中断、数据错误、丢失等情况，或者银行转账资金无法即时到账等。

六、互联网上的数据传输可能因网络黑客和计算机病毒攻击、通信繁忙等原因出现延迟、中断、数据错误、丢失或不完整等情况，从而使网上交易出现延迟、中断、错误等。

七、为了网站的正常运行，交易中心需要定期或不定期地对网站进行停机维护，因此类情况而造成的服务中断，请您予以理解。但交易中心将会尽力避免服务中断或最尽大努力将中断时间限制在最短时间内。

如出现上述第五、六、七条情况，造成的损失都由您本人承担。交易中心将会尽最大可能协助处理善后事宜，并努力使您所受经济损失降到最低。

八、如果您缺乏网上交易经验，因操作不当、投资决策失误等原因造成的交易失败或交易失误；因网上交易未及时退出，遭遇他人恶意操作、黑客攻击而造成的损失；委托他人代为交易，且长期不关注账户变化，致使他人恶意操作而造成的损失；未妥善保管您的交易账户和交易密码，导致密码失密等原因而造成的损失由您自行承担。您应对自行设置、修改和保存的交收（提货）等相关交易账户、交易代码、交易密码和交易凭证等负责，避免透露给他人。所有通过您账号及密码的在系统中的操作，交易中心视同为您本人的行为，由此所造成的一切后果由您本人承担，与交易中心无关。

九、由于我国宏观经济形势变化及其他国家、地区宏观经济环境的变化，或由于国家法律、法规、政策的变化，紧急措施的出台、交易中心交易规则的修改等原因，对红木市场产生一定的影响，导致您持有的仓单可能无法继续交易、无法继续持有、投资收益减少或亏损等风险，您必须进行提货并承担由此可能导致的损失。

十、由于交易中心所不能控制的原因，包括但不限于地震、水灾、火灾、台风、战争、瘟疫、社会动乱等不可抗力因素或者计算机系统、通讯系统故障、电力故障等，可能造成您的指令无法成交或者无法全部成交，您必须承担由此导致的损失。《风险揭示书》无法揭示从事电子交易的风险和有关交易的全部情形。故您在入市交易之前，应仔细研读并

正确理解交易中心的各项交易规则，并对您自身的经济承受能力、风险控制能力和心理承受能力作出客观正确地判断，对电子交易做仔细研究，避免因参与交易而遭受难以承受的损失。

您在本风险揭示书上签字，即表明您已经理解并愿意自行承担参与交易的风险和损失。